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Na výjezdové základně ZZS MSK v Opavě proběhla dnes, ve středu 19. listopadu, za
přítomnosti médií, výjimečná událost. Po více než čtvrt roce se znovu setkali aktéři
události, která je spojila v boji o život mladého chlapce. První srpnový den odpoledne
trénoval na hřišti u opavského koupaliště s týmem fotbalistů také patnáctiletý Martin, když
se velmi rychle přihnala letní bouřka a zasáhl jej blesk.

Chlapec zůstal ležet v bezvědomí, zraněný a se srdeční zástavou. Základní první pomoc mu začali
ihned poskytovat přítomní trenéři, kteří zahájili srdeční masáž. O osm minut později již byly na místě
posádky zdravotnické záchranné služby. Jimi vedená rozšířená resuscitace byla úspěšná a
záchranářům se podařilo obnovit krevní oběh pacienta.

Zasahující lékař, MUDr. Petr Černohorský, poznamenal: „Podmínky zásahu, který probíhal na hřišti
za pokračující bouřky a neustávajícího lijáku, byly velmi náročné. K záchraně v tomto případě
nepochybně významně přispěla také okamžitá první pomoc, kterou poskytli svědkové události.“

Martin byl následně v kritickém stavu předán do péče ostravské Fakultní nemocnice, kde boj o jeho
život pokračoval. Díky příznivé souhře okolností, fungujícímu řetězci přežití a úsilí všech
zúčastněných, se dnes mohl chlapec se svými rodiči a trenéry zúčastnit místy emočně silného
tiskového setkání. Měl příležitost poděkovat svým zachráncům, pro které byla možnost spatřit
někdejšího pacienta, jenž se vrátil do plnohodnotného života, obrovskou satisfakcí.

„Jsme velmi rádi, že má Martinův těžký příběh takto šťastný konec. Je pro nás velmi motivující vidět
ho dnes tady a plně si díky tomu uvědomovat smysl našeho úsilí při záchraně životů“, řekl náměstek
ředitele ZZS MSK, MUDr. Kamil Tomášek, který při událostí zároveň zasahoval jako lékař posádky
vrtulníku. Poté vyjádřil ocenění a poděkoval za poskytnutou pomoc oběma trenérům.

Rychle a kvalitně poskytnutá základní první pomoc může velmi podstatně zvýšit naději pacienta na
přežití. Martinův příběh je toho důkazem…

-----

Video a více fotografií z tiskového setkání naleznete na našem Instagramu: zachrankamsk
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